VII. Valyi Gyula Emlékverseny
1999. november 19-21.

VL. osztaly

Csak az eredményt kérjiik!

1. Egy sivatagi karavanban Osszesen 52 teve van: egypupuak é&s
kétpupuak. A tevéknek dsszesen 73 plpja van. Az egypupu tevék szdma:

2. Egy természetes szamot 6-tal és 15-el osztva, a maradék
minden esetben 5. A legkisebb ilyen szam: ..........

3, 2027y 28 2M 420 =

2\ 1
4, &jﬂ;&@— .........

5. Ha egy egyenesen felvesziink négy kiilonbdzo pontot, akkor a rajzon
a keletkezo szakaszok szama: ..............

6. Melyik nagyobb 2120 vagy 3% ? Felelet: ...............

7. Melyik az a szam, amelyet megszorozva 5 -al, ugyanazt kapjuk,

mintha kivonnank bel6le 24-et? Felelet: ..................

8. Egy paros természetes szam szdmjegyeinek Osszege 8, a szamjegyek
szorzata pedig 9. Ilyen szam Osszesen ........... darab van.

52



Teljes megoldast kériink!
9. Melyek azok az a, b, ¢ primszamok, amelyekre
2a+3b+4c=327?

10. Egy d egyenesen felvessziik az 4, B, C, D pontokat ugy, hogy
AB=10cm, AC=8cm, BC=18cm, BD =xcm,
CD=(18—-x)cm ¢é¢s AD=(x—10)cm.

a. Milyen egész értékeket vehet fel x?

b. Milyen sorrendben helyezkedhetnek el ezek a pontok a
d egyenesen?
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VIL osztaly

Csak az eredményt kérjiik!
1. Egy konyv oldalainak megszamozasahoz 155 szamjegyet hasznaltak
fel. A szamozast a legels6 oldalon, egyessel kezdték. A naplo oldalainak

szama: ........

2. 1,(7) és 25 mértani kdzéparanyosa: ...............

3.
[(=2)] - (=2)*: 2% +2° =..........
4.

2\ 1
(_Ej —15-[—0,(6)]— ............

5. Egy haromszog egyik szoge 59° -os és az egyik oldalfelezd hossza
egyenld annak az oldalnak a felével, amelyet felez. A haromszog
legkisebb szogének mértéke: .............

6. Egy egyenl@szaru haromszog egyik kiilsd szoge 130°-os és a
haromszog szarai hosszabbak, mint a hAromszdg alapja. A haromszog
kongruens szdgeinek mértéke.........

7. Osszeadtuk az elsd 6213 pozitiv szamot, 1-el kezdve. Az
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Teljes megoldast kértink!

9. Egy nagyapanak van két unokaja. A nagyapa ¢letkorat megkapjuk, ha
unokai ¢letkorat kifejez6 szamjegyeket — alkalmas sorrendben — egymas
utdn leirjuk. Ha a nagyapa életkordhoz hozzaadjuk unokai életkorat, 83
évet kapunk.

Hany éves a nagyapa? Hat az unokai?

10. Az ABCD konvex négyszogben: AD>BC és AB>CD.
Igazoljuk, hogy AC+BD>BC+CD.
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VIII. osztaly

Csak az eredményt kérjiik!

1. Egy tombhazban 20 lakas van, ezek egy része két szobas, mas része
négy szobas. A tOmbhdzban Osszesen 72 szoba van. A kétszobas

4. Osszeadtuk egy konvex sokszdg szogeinek mértékét egyikiik
kivételével és eredményiil 2570°-ot kaptunk. A kimaradt szog

1 1
5.Ha a +— =7 akkor a2+—2: ......................
a a

6. Ha \/3_2, 8, 2-6 & J2-3 egy aranypar tagjai

(valamilyen sorrendben), akkor a beltagok szorzata: ...........

7. Hany olyan haromjegyli pozitiv egész van, amelyben a szamjegyek
Osszege 67

8. Egy téglalap egyik oldalat 20%-al, masik oldalat 30%-al noveltiik.
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Teljes megoldast kértink!

9. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletrendszert:
J2x+3 y=1
32x+7y =1

10. Az A, B, C, D pontok nem egy sikban fekszenek. Legyen E a D-bdl a
DAB szog szdgfelezdjére hlizott merdleges talppontja, M pedig a [DC]
szakasz felezépontja. Igazoljuk, hogy EM parhuzamos az (ABC) sikkal.
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